

GPSR-Konformitätserklärung für Aquakultur-Sensoren

D

Hersteller:

SENECT GmbH & Co.KG

An 44 Nr 11

76829 Landau (D)

Produkt:

Aquakultursensoren für die Messung von z.B. Sauerstoff, Temperatur, pH, Leitfähigkeit und Wasserstand.

Artikelnummern:

2000, 2100, 2001, 2200, 2300, 2500, 2502, 200, 240

Gegenstand der Erklärung:

Hiermit wird bescheinigt, dass die genannten Sensoren gemäß der EU-Verordnung 2023/988 (GPSR) für Verbraucherprodukte die grundlegenden Sicherheits- und Gesundheitsanforderungen erfüllen.

Erklärung:

Die Sensoren wurden nach allen relevanten internen Prüfverfahren bewertet und sind sicher für den vorgesehenen Gebrauch, sofern die mitgelieferte Bedienungsanleitung und die Warnhinweise beachtet werden. Sicherheitsrelevante Eigenschaften (z.B. elektrische Betriebsspannung, Steckertypen, Gehäuseschutzart, Kennzeichnung) sind einheitlich und wurden risikobewertet.

Sicherheitsinformationen:

- Geeignet für den Betrieb in Wasserbecken, Aquakultur-Anlagen und Teichen.
- Nicht geeignet für Kinder unter 14 Jahren.
- Betrieb nur mit empfohlenem Zubehör / Spannungsversorgung.
- Warnhinweise zu Stromschlag und unsachgemäßer Verwendung.
- Modell- und Seriennummern sind auf Produkt oder Verpackung ersichtlich.

Risikobewertung:

Die Produkte wurden mechanisch, elektrisch und chemisch sicherheitsgeprüft. Eine aktuelle Risikoanalyse liegt vor.

Dokumentations- und Rückverfolgbarkeit:

Technische Unterlagen, Testberichte und Rückverfolgbarkeitsnachweise werden auf Anfrage bereitgestellt. Produkte sind eindeutig identifizierbar.

F

Fabricant :

SENECT GmbH & Co.KG

An 44 Nr 11

76829 Landau (Allemagne)

Produit :

Capteurs environnementaux pour l'aquaculture mesurant l'oxygène, la température, le pH, la conductivité, le niveau d'eau, etc.

Numéros d'article :

2000, 2100, 2001, 2200, 2300, 2500, 2502, 200, 240

Objet de la déclaration :

La présente déclare que les produits mentionnés ci-dessus sont conformes aux exigences essentielles de sécurité et de santé du règlement UE 2023/988 (GPSR).

Déclaration :

Les capteurs listés ont été évalués selon des procédures internes et sont sûrs pour l'usage prévu, à condition que les consignes d'utilisation et les avertissements soient respectés. Les capteurs présentent des caractéristiques de sécurité uniformes (tension électrique, classe de protection, marquages) et ont fait l'objet d'une évaluation des risques.

Informations de sécurité :

- Adapté à une utilisation dans des bassins, des étangs et des installations d'aquaculture.
- Non adapté aux enfants de moins de 14 ans.
- Utiliser uniquement avec les accessoires recommandés et une alimentation appropriée.
- Observance des mises en garde contre les chocs électriques et une utilisation incorrecte.
- Les numéros de modèle et de série sont clairement indiqués sur le produit et son emballage.

Évaluation des risques :

Les produits ont été testés pour la sécurité électrique, mécanique et chimique. Une évaluation des risques documentée est disponible.

Documentation et traçabilité :

Les documents techniques, rapports d'essais et preuves de traçabilité sont conservés et peuvent être fournis sur demande. Les produits sont clairement identifiables.

SP

Declaración de conformidad GPSR para sensores de acuicultura

Fabricante:

SENECT GmbH & Co.KG

An 44 Nr 11

76829 Landau (Alemania)

Producto:

Sensores ambientales para acuicultura que miden oxígeno, temperatura, pH, conductividad, nivel de agua, etc.

Números de artículo:

2000, 2100, 2001, 2200, 2300, 2500, 2502, 200, 240

Objeto de la declaración:

Se declara que los productos mencionados cumplen con los requisitos esenciales de seguridad y salud del Reglamento de la UE 2023/988 (GPSR).

Declaración:

Los sensores listados han sido evaluados de acuerdo con procedimientos internos y son seguros para el uso previsto siempre que se sigan las instrucciones de uso y advertencias. Los sensores tienen características de seguridad uniformes (tensión eléctrica, clase de protección, marcados) y han sido sometidos a una evaluación de riesgos.

Información sobre seguridad:

Adecuado para su uso en estanques, charcas e instalaciones de acuicultura.

No apto para niños menores de 14 años.

Utilizar solo con accesorios recomendados y suministro eléctrico adecuado.

Se deben observar las advertencias sobre riesgo de descarga eléctrica y uso inadecuado.

Los números de modelo y serie están claramente marcados en el producto y el embalaje.

Evaluación de riesgos:

Los productos han sido sometidos a pruebas de seguridad eléctrica, mecánica y química. Se dispone de una evaluación de riesgos documentada.

Documentación y trazabilidad:

Se mantienen y pueden proporcionarse a solicitud los documentos técnicos, informes de pruebas y evidencias de trazabilidad. Los productos son claramente identificables.

BG

Производител:

SENECT GmbH & Co.KG

An 44 Nr 11

76829 Ландау (Германия)

Продукт:

Сензори за околна среда за аквакултура за измерване на кислород, температура, pH, проводимост, ниво на вода и др.

Артикулни номера:

2000, 2100, 2001, 2200, 2300, 2500, 2502, 200, 240

Предмет на декларацията:

Посочените по-горе продукти отговарят на основните изисквания за безопасност и здраве съгласно Регламент (ЕС) 2023/988 (GPSR).

Декларация:

Изброените сензори са оценени по вътрешни процедури и са безопасни за предвидената употреба, при условие спазване на инструкциите за употреба и предупрежденията.

Сензорите имат еднакви характеристики за безопасност (електрическо напрежение, клас на защита, маркировки) и са подложени на оценка на риска.

Информация за безопасност:

Подходящи за използване във водни басейни, езера и аквакултурни съоръжения.

Не са подходящи за деца под 14 години.

Използвайте само с препоръчителни аксесоари и подходящо захранване.

Спазвайте предупрежденията за електрически удар и неправилна употреба.

Номерата на модела и серийният номер са ясно отбелязани върху продукта и опаковката.

Оценка на риска:

Продуктите са тествани за електрическа, механична и химическа безопасност. Налична е документирана оценка на риска.

Документация и проследимост:

Техническа документация, протоколи от тестове и доказателства за проследимост се съхраняват и се предоставят при поискване. Продуктите са ясно идентифицируеми.

DK

GPSR Overensstemmelseserklæring for akvakultursensorer

Producent:

SENECT GmbH & Co.KG

An 44 Nr 11

76829 Landau (Tyskland)

Produkt:

Miljøsensorer til akvakultur til måling af ilt, temperatur, pH, ledningsevne, vandstand m.v.

Varenumre:

2000, 2100, 2001, 2200, 2300, 2500, 2502, 200, 240

Erklæringens emne:

Det erklæres hermed, at ovennævnte produkter opfylder de grundlæggende sikkerheds- og sundhedskrav i EU-forordning 2023/988 (GPSR).

Erklæring:

De nævnte sensorer er vurderet efter interne testprocedurer og er sikre til den tilsigtede brug, såfremt brugsanvisningen og advarsler følges. Sensorerne har ensartede sikkerhedsegenskaber (elektrisk spænding, beskyttelsesklasse, mærkning) og er risikovurderet.

Sikkerhedsinformation:

Egnet til brug i vandbassiner, damme og akvakulturanlæg.

Ikke egnet til børn under 14 år.

Brug kun med anbefalede tilbehør og korrekt strømforsyning.

Advarsler mod elektrisk stød og forkert brug skal overholdes.

Model- og serienumre er tydeligt markeret på produktet og emballagen.

Risikovurdering:

Produkterne er testet for elektrisk, mekanisk og kemisk sikkerhed. Der foreligger en dokumenteret risikovurdering.

Dokumentation og sporbarhed:

Teknisk dokumentation, prøverapporter og sporbarhedsdokumentation opbevares og kan forevises efter anmodning. Produkterne er klart identificerbare.

GPSR vastavusdeklaratsioon akvakultuuri sensoritele

ET

Tootja:

SENECT GmbH & Co.KG

An 44 Nr 11

76829 Landau (Saksamaa)

Toode:

Akvakultuuri keskkonnasensorid hapniku, temperatuuri, pH, juhtivuse, veetaseme jms mõõtmiseks.

Tootenumbrid:

2000, 2100, 2001, 2200, 2300, 2500, 2502, 200, 240

Deklaratsiooni objekt:

Käesolevaga kinnitatakse, et eespool nimetatud tooted vastavad EL määruse 2023/988 (GPSR) põhiohutuse ja tervisekaitse nõuetele.

Deklaratsioon:

Nimetatud sensorid on hinnatud sisemiste testimenetluste alusel ning on ohutud ette nähtud kasutamiseks, kui järgida kasutusjuhendit ja hoiatusi. Sensoritel on ühtsed ohutusomadused (elektripinge, kaitseklass, märgistus) ning need on riskihinnangu all.

Ohutusteave:

Sobib kasutamiseks veekogudes, tiikides ja akvakultuuri rajatistes.

Mitte sobilik alla 14-aastastele lastele.

Kasutada ainult soovitatud tarvikute ja õige toiteallika korral.

Elektrilöögiohu ja valesti kasutamise hoiatusi tuleb järgida.

Mudel ja seerianumber on tootel ja pakendil selgelt märgitud.

Riskihindamine:

Tooted on testitud elektri-, mehaanilise ja keemilise ohutuse osas. Dokumenteeritud riskihinnang on olemas.

Dokumentatsioon ja jälgitavus:

Tehniline dokumentatsioon, testiaruanded ja jälgitavuse tõendid säilitatakse ning need on vajadusel saadaval. Tooted on selgelt identifitseeritavad.

FI

GPSR-vaatimustenmukaisuusvakuutus akvakulttuurisensoreille

Valmistaja:

SENECT GmbH & Co.KG

An 44 Nr 11

76829 Landau (Saksa)

Tuote:

Akvakulttuurin ympäristösensorit hapen, lämpötilan, pH:n, sähkönjohtavuuden, vedenpinnan tason ym. mittaamiseen.

Tuotenumero:

2000, 2100, 2001, 2200, 2300, 2500, 2502, 200, 240

Vakuutuksen kohde:

Tällä vakuutetaan, että edellä mainitut tuotteet täyttävät EU:n asetuksen 2023/988 (GPSR) olennaiset turvallisuus- ja terveysvaatimukset.

Vakuutus:

Mainitut sensorit on arvioitu sisäisten testimenetelmien mukaisesti, ja ne ovat turvallisia tarkoitettuun käyttöön, kun käyttöohjeita ja varoituksia noudatetaan. Sensoreilla on yhtenäiset turvallisuusominaisuudet (sähköjännite, suojausluokka, merkinnät) ja ne on arvioitu riskien suhteen.

Turvallisuustiedot:

Soveltuu käytettäväksi altaissa, lampissa ja akvakulttuurilaitteissa.

Ei sovellu alle 14-vuotiaille lapsille.

Käytä vain suositeltujen tarvikkeiden ja oikean virtalähteen kanssa.

Noudata varoituksia sähköiskun ja väärinkäytön varalta.

Malli- ja sarjanumerot on selvästi merkitty tuotteeseen ja pakkaukseen.

Riskinarviointi:

Tuotteet on testattu sähköisen, mekaanisen ja kemiallisen turvallisuuden osalta. Dokumentoitu riskinarviointi on olemassa.

Dokumentaatio ja jäljitettävyys:

Tekninen dokumentaatio, testiraportit ja jäljitettävyystodisteet säilytetään ja ne voidaan esittää pyydettyäessä. Tuotteet ovat selvästi tunnistettavissa.

EL

Δήλωση Συμμόρφωσης GPSR για αισθητήρες υδατοκαλλιέργειας

Κατασκευαστής:

SENECT GmbH & Co.KG

An 44 Nr 11

76829 Landau (Γερμανία)

Προϊόν:

Αισθητήρες περιβάλλοντος για υδατοκαλλιέργεια, για μέτρηση οξυγόνου, θερμοκρασίας, pH, αγωγιμότητας, στάθμης νερού κ.ά.

Αριθμοί είδους:

2000, 2100, 2001, 2200, 2300, 2500, 2502, 200, 240

Αντικείμενο της δήλωσης:

Με την παρούσα δηλώνεται ότι τα ανωτέρω προϊόντα συμμορφώνονται με τις βασικές απαιτήσεις ασφαλείας και υγείας του Κανονισμού (ΕΕ) 2023/988 (GPSR).

Δήλωση:

Οι αναφερόμενοι αισθητήρες έχουν αξιολογηθεί σύμφωνα με εσωτερικές διαδικασίες ελέγχου και είναι ασφαλείς για την προοριζόμενη χρήση, υπό την προϋπόθεση τήρησης των οδηγιών χρήσης και των προειδοποιήσεων. Οι αισθητήρες διαθέτουν ομοιόμορφα χαρακτηριστικά ασφαλείας (ηλεκτρική τάση, κατηγορία προστασίας, σήμανση) και έχουν υποβληθεί σε αξιολόγηση κινδύνου.

Πληροφορίες ασφαλείας:

Κατάλληλοι για χρήση σε δεξαμενές, λίμνες και εγκαταστάσεις υδατοκαλλιέργειας.

Ακατάλληλοι για παιδιά κάτω των 14 ετών.

Να χρησιμοποιούνται μόνο με τα συνιστώμενα αξεσουάρ και την κατάλληλη τροφοδοσία.

Να τηρούνται οι προειδοποιήσεις για ηλεκτροπληξία και κακή χρήση.

Οι αριθμοί μοντέλου και σειράς είναι σαφώς επισημασμένοι στο προϊόν και στη συσκευασία.

Αξιολόγηση κινδύνου:

Τα προϊόντα έχουν ελεγχθεί ως προς την ηλεκτρική, μηχανική και χημική ασφάλεια. Υπάρχει τεκμηριωμένη αξιολόγηση κινδύνου.

Τεκμηρίωση και ιχνηλασιμότητα:

Τεχνική τεκμηρίωση, εκθέσεις δοκιμών και στοιχεία ιχνηλασιμότητας τηρούνται και παρέχονται κατόπιν αιτήματος. Τα προϊόντα είναι σαφώς αναγνωρίσιμα.

HR

Izjava o usklađenosti GPSR za senzore za akvakulturu

Proizvođač:

SENECT GmbH & Co.KG

An 44 Nr 11

76829 Landau (Njemačka)

Proizvod:

Senzori za okoliš u akvakulturi za mjerenje kisika, temperature, pH, vodljivosti, razine vode i slično.

Brojevi artikala:

2000, 2100, 2001, 2200, 2300, 2500, 2502, 200, 240

Predmet izjave:

Ovim se izjavljuje da navedeni proizvodi udovoljavaju osnovnim zahtjevima sigurnosti i zdravlja propisanim Uredbom EU 2023/988 (GPSR).

Izjava:

Navedeni senzori su ocijenjeni prema internim testnim procedurama i sigurni su za predviđenu uporabu, pod uvjetom pridržavanja uputa za uporabu i upozorenja. Senzori imaju jedinstvene sigurnosne karakteristike (električni napon, stupanj zaštite, oznake) te su podvrgnuti procjeni rizika.

Sigurnosne informacije:

Prikladno za korištenje u bazenima, ribnjacima i akvakulturnim postrojenjima.

Nije prikladno za djecu mlađu od 14 godina.

Koristiti samo s preporučenom opremom i prikladnim izvorom napajanja.

Potrebno poštivati upozorenja o riziku od električnog udara i nepravilnoj uporabi.

Brojevi modela i serije jasno su označeni na proizvodu i pakiranju.

Procjena rizika:

Proizvodi su testirani na električnu, mehaničku i kemijsku sigurnost. Dostupna je dokumentirana procjena rizika.

Dokumentacija i sljedivost:

Tehnička dokumentacija, izvještaji o testiranjima i dokazi o sljedivosti čuvaju se i dostupni su na zahtjev. Proizvodi su jasno identificirani.

LV

Izjava o usklađenosti GPSR za senzore za akvakulturu

Proizvođač:

SENECT GmbH & Co.KG

An 44 Nr 11

76829 Landau (Njemačka)

Proizvod:

Senzori za okoliš u akvakulturi za mjerenje kisika, temperature, pH, vodljivosti, razine vode i slično.

Brojevi artikala:

2000, 2100, 2001, 2200, 2300, 2500, 2502, 200, 240

Predmet izjave:

Ovim se izjavljuje da navedeni proizvodi udovoljavaju osnovnim zahtjevima sigurnosti i zdravlja propisanim Uredbom EU 2023/988 (GPSR).

Izjava:

Navedeni senzori su ocijenjeni prema internim testnim procedurama i sigurni su za predviđenu uporabu, pod uvjetom pridržavanja uputa za uporabu i upozorenja. Senzori imaju jedinstvene sigurnosne karakteristike (električni napon, stupanj zaštite, oznake) te su podvrgnuti procjeni rizika.

Sigurnosne informacije:

Prikladno za korištenje u bazenima, ribnjacima i akvakulturnim postrojenjima.

Nije prikladno za djecu mlađu od 14 godina.

Koristiti samo s preporučenom opremom i prikladnim izvorom napajanja.

Potrebno poštivati upozorenja o riziku od električnog udara i nepravilnoj uporabi.

Brojevi modela i serije jasno su označeni na proizvodu i pakiranju.

Procjena rizika:

Proizvodi su testirani na električnu, mehaničku i kemijsku sigurnost. Dostupna je dokumentirana procjena rizika.

Dokumentacija i sljedivost:

Tehnička dokumentacija, izvještaji o testiranjima i dokazi o sljedivosti čuvaju se i dostupni su na zahtjev. Proizvodi su jasno identificirani.

LT

GPSR atitikties deklaracija akvakultūros jutikliams

Gamintojas:

SENECT GmbH & Co.KG

An 44 Nr 11

76829 Landau (Vokietija)

Produktas:

Akvakultūros aplinkos jutikliai deguonies, temperatūros, pH, laidumo, vandens lygio ir kt. matavimui.

Prekės numeriai:

2000, 2100, 2001, 2200, 2300, 2500, 2502, 200, 240

Deklaracijos objektas:

Šiuo deklaruojama, kad aukščiau paminėti produktai atitinka pagrindinius ES reglamento 2023/988 (GPSR) saugos ir sveikatos reikalavimus.

Deklaracija:

Nurodyti jutikliai įvertinti pagal vidinius bandymų metodus ir yra saugūs numatytam naudojimui, laikantis naudotojo instrukcijų ir įspėjimų. Jutikliai turi vienodus saugumo požymius (elektros įtampa, apsaugos klasė, žymėjimas) ir yra įvertinti rizikos požiūriu.

Saugumo informacija:

Tinka naudoti vandens baseinuose, tvenkiniuose ir akvakultūros įrenginiuose.

Nerekomenduojama vaikams iki 14 metų.

Naudoti tik su rekomenduojamais priedais ir tinkamu maitinimu.

Laikytis įspėjimų dėl elektros smūgio ir netinkamo naudojimo.

Modelio ir serijos numeriai aiškiai pažymėti ant produkto ir pakuotės.

Rizikos vertinimas:

Produktai išbandyti dėl elektrinio, mechaninio ir cheminio saugumo. Yra dokumentuotas rizikos vertinimas.

Dokumentacija ir sekamumas:

Techninė dokumentacija, bandymų ataskaitos ir sekamumo įrodymai saugomi ir pateikiami pagal poreikį. Produktai aiškiai identifikuojami.

MT

Dikjarazzjoni ta' Konformità GPSR għal Sensorijiet tal-Akwakultura

Manifattur:

SENECT GmbH & Co.KG

An 44 Nr 11

76829 Landau (Le Ġermanja)

Prodott:

Sensorijiet ambjentali għall-akwakultura għal kejl ta' ossiġnu, temperatura, pH, konduzzjoni, livell tal-ilma eċċ.

Numri tal-Artiklu:

2000, 2100, 2001, 2200, 2300, 2500, 2502, 200, 240

Suġġett tad-Dikjarazzjoni:

B'din il-klażjoni, jiġi kkonfermat li l-prodotti msemmija hawn fuq jikkonformaw mal-kundizzjonijiet essenzjali ta' sigurtà u saħħa skont ir-Regolament tal-UE 2023/988 (GPSR).

Dikjarazzjoni:

Is-sensorijiet imsemmija ġew ivvalutati skond il-proċeduri ta' test interni u huma sigur għat-tħaddim mogħti, wara li jiġu osservati l-istruzzjonijiet tal-użu u t-twissijiet. Is-sensorijiet għandhom karatteristiċi uniformi ta' sigurtà (vultaġġ elettriku, klassi ta' protezzjoni, marki) u ġew ivvalutati għar-riskju.

Informazzjoni dwar is-Sigurtà:

Adatti għall-użu f'bazinijiet ta' ilma, għadajjar u impjanti tal-akwakultura.

Mhux adattat għal tfal taħt it-14-il sena.

Uża biss bit-tagħmir rakkomandat u sors ta' qawwa korrett.

Għandu jingħata attenzjoni għat-twissijiet dwar ksur elettriku u użu ħażin.

In-numri tal-mudell u ta' serje huma ċari fuq il-prodott u l-ippakkjar.

Evalwazzjoni tar-Riskju:

Il-prodotti ġew imħasba għall-sigurtà elettrika, mekkanika u kimiċi. Hemm dokumentazzjoni evalwattiva tar-riskju.

Dokumentazzjoni u Traċċabilità:

Id-dokumentazzjoni tekniċi, ir-rapporti tat-test u l-evidenzi ta' traċċabilità jinżammu u jistgħu jipprovdu fuq talba. Il-prodotti huma identifikabbli b'mod ċar.

NL

GPSR-conformiteitsverklaring voor aquacultuursensoren

Fabrikant:

SENECT GmbH & Co.KG

An 44 Nr 11

76829 Landau (Duitsland)

Product:

Aquacultuur-omgevingssensoren voor het meten van zuurstof, temperatuur, pH, geleidbaarheid, waterniveau, enz.

Artikelnummer(s):

2000, 2100, 2001, 2200, 2300, 2500, 2502, 200, 240

Onderwerp van de verklaring:

Hierbij wordt verklaard dat bovengenoemde producten voldoen aan de essentiële veiligheids- en gezondheidsvereisten van de EU-verordening 2023/988 (GPSR).

Verklaring:

De genoemde sensoren zijn beoordeeld volgens interne testprocedures en zijn veilig voor het beoogde gebruik, mits de gebruiksaanwijzing en waarschuwingen in acht worden genomen. De sensoren hebben uniforme veiligheidskenmerken (elektrische spanning, beschermingsklasse, markeringen) en zijn risico-geëvalueerd.

Veiligheid informatie:

Geschikt voor gebruik in waterbassins, vijvers en aquacultuurinstallaties.

Niet geschikt voor kinderen jonger dan 14 jaar.

Alleen gebruiken met aanbevolen accessoires en juiste voeding.

Waarschuwingen met betrekking tot elektrische schokken en verkeerd gebruik moeten in acht worden genomen.

Model- en serienummers zijn duidelijk gemarkeerd op het product en de verpakking.

Risicobeoordeling:

De producten zijn getest op elektrische, mechanische en chemische veiligheid. Een gedocumenteerde risicobeoordeling is aanwezig.

Documentatie en traceerbaarheid:

Technische documentatie, testrapporten en traceerbaarheidsbewijzen worden bewaard en zijn op aanvraag beschikbaar. Producten zijn duidelijk identificeerbaar.

Deklaracja zgodności GPSR dla czujników akwakulturowych

PL

Producent:

SENECT GmbH & Co.KG

An 44 Nr 11

76829 Landau (Niemcy)

Produkt:

Czujniki środowiskowe do akwakultury do pomiaru tlenu, temperatury, pH, przewodności, poziomu wody itp.

Numery artykułów:

2000, 2100, 2001, 2200, 2300, 2500, 2502, 200, 240

Przedmiot deklaracji:

Niniejszym deklaruje się, że wyżej wymienione produkty spełniają podstawowe wymagania dotyczące bezpieczeństwa i ochrony zdrowia zgodnie z rozporządzeniem UE 2023/988 (GPSR).

Deklaracja:

Wymienione czujniki zostały ocenione zgodnie z wewnętrznymi procedurami testowymi i są bezpieczne do zamierzonego użytku, pod warunkiem przestrzegania instrukcji obsługi i

ostrzeżeń. Czujniki posiadają jednolite cechy bezpieczeństwa (napięcie elektryczne, klasa ochrony, oznakowania) oraz zostały poddane ocenie ryzyka.

Informacje dotyczące bezpieczeństwa:

Przeznaczone do użytkowania w zbiornikach wodnych, stawach oraz instalacjach akwakultury.

Nieodpowiednie dla dzieci poniżej 14 roku życia.

Stosować wyłącznie z zalecanymi akcesoriami i odpowiednim zasilaniem.

Należy przestrzegać ostrzeżeń dotyczących porażenia prądem elektrycznym i nieprawidłowego użytkowania.

Numery modelu i seryjne są wyraźnie oznaczone na produkcie i opakowaniu.

Ocena ryzyka:

Produkty zostały przetestowane pod kątem bezpieczeństwa elektrycznego, mechanicznego i chemicznego. Istnieje udokumentowana ocena ryzyka.

Dokumentacja i możliwość śledzenia:

Dokumentacja techniczna, raporty z testów oraz dowody śledzenia są przechowywane i dostępne na żądanie. Produkty są wyraźnie identyfikowalne.

PT

Portugiesisch

Declaração de Conformidade GPSR para Sensores de Aquacultura

Fabricante:

SENECT GmbH & Co.KG

An 44 Nr 11

76829 Landau (Alemanha)

Produto:

Sensores ambientais para aquacultura para medição de oxigênio, temperatura, pH, condutividade, nível de água, etc.

Números dos artigos:

2000, 2100, 2001, 2200, 2300, 2500, 2502, 200, 240

Objeto da declaração:

Declara-se que os produtos acima mencionados cumprem os requisitos essenciais de segurança e saúde do Regulamento da UE 2023/988 (GPSR).

Declaração:

Os sensores listados foram avaliados de acordo com procedimentos internos de teste e são seguros para o uso previsto, desde que sejam seguidas as instruções de uso e os avisos de segurança. Os sensores possuem características uniformes de segurança (tensão elétrica, classe de proteção, marcações) e foram submetidos à avaliação de risco.

Informações de segurança:

Adequados para uso em bacias de água, tanques e instalações de aquacultura.

Não adequados para crianças menores de 14 anos.

Usar somente com acessórios recomendados e fonte de alimentação adequada.

Observar os avisos sobre risco de choque elétrico e uso inadequado.

Os números de modelo e série estão claramente marcados no produto e na embalagem.

Avaliação de risco:

Os produtos foram testados quanto à segurança elétrica, mecânica e química. Existe uma avaliação de risco documentada.

Documentação e rastreabilidade:

A documentação técnica, relatórios de teste e evidências de rastreabilidade são mantidos e podem ser fornecidos mediante solicitação. Os produtos são claramente identificáveis.

RO

Declarație de conformitate GPSR pentru senzori de acvacultură

Producător:

SENECT GmbH & Co.KG

An 44 Nr 11

76829 Landau (Germania)

Produs:

Senzori de mediu pentru acvacultură, pentru măsurarea oxigenului, temperaturii, pH-ului, conductivității, nivelului apei ș.a.

Numere de articol:

2000, 2100, 2001, 2200, 2300, 2500, 2502, 200, 240

Obiectul declarației:

Se declară că produsele menționate mai sus respectă cerințele esențiale de siguranță și sănătate conform Regulamentului UE 2023/988 (GPSR).

Declarație:

Senzorii enumerați au fost evaluați conform procedurilor interne de testare și sunt siguri pentru utilizarea prevăzută, cu condiția respectării instrucțiunilor de utilizare și a

avertismentelor. Senzorii au caracteristici uniforme de siguranță (tensiune electrică, clasă de protecție, marcaje) și au fost supuși unei evaluări a riscurilor.

Informații de siguranță:

Potriviiți pentru utilizare în bazine de apă, iazuri și instalații de acvacultură.

Nepotriviiți pentru copii sub 14 ani.

Utilizați numai cu accesoriile recomandate și sursa de alimentare corectă.

Respectați avertismentele privind riscul de șoc electric și utilizarea necorespunzătoare.

Numerele de model și serie sunt clar marcate pe produs și ambalaj.

Evaluarea riscurilor:

Produsele au fost testate pentru siguranță electrică, mecanică și chimică. Există o evaluare documentată a riscurilor.

Documentație și trasabilitate:

Documentația tehnică, rapoartele de testare și dovezile de trasabilitate sunt păstrate și pot fi puse la dispoziție la cerere. Produsele sunt clar identificabile.

Loc, dată:

SV

GPSR-konformitetsförklaring för akvakultursensorer

Tillverkare:

SENECT GmbH & Co.KG

An 44 Nr 11

76829 Landau (Tyskland)

Produkt:

Miljösensorer för akvakultur för mätning av syre, temperatur, pH, ledningsförmåga, vattennivå med mera.

Artikelnummer:

2000, 2100, 2001, 2200, 2300, 2500, 2502, 200, 240

Deklarationens ämne:

Härmed intygas att ovan angivna produkter uppfyller de grundläggande säkerhets- och hälsokrav som föreskrivs i EU-förordning 2023/988 (GPSR).

Deklaration:

De listade sensorerna har bedömts enligt interna testprocedurer och är säkra för avsett bruk, förutsatt att bruksanvisning och varningar följs. Sensorerna har enhetliga säkerhetsegenskaper (elektrisk spänning, skyddsklass, märkning) och har riskbedömts.

Säkerhetsinformation:

Lämpliga för användning i vattenbassänger, dammar och akvakulturanläggningar.

Inte lämpliga för barn under 14 år.

Använd endast med rekommenderade tillbehör och korrekt strömförsörjning.

Varningar om elektriska stötar och felaktig användning ska följas.

Modell- och serienummer är tydligt markerade på produkten och förpackningen.

Riskbedömning:

Produkterna har testats för elektrisk, mekanisk och kemisk säkerhet. En dokumenterad riskbedömning finns tillgänglig.

Dokumentation och spårbarhet:

Teknisk dokumentation, testrapporter och spårbarhetsbevis förvaras och kan lämnas på begäran. Produkterna är tydligt identifierbara.

SK

Vyhlásenie o zhode GPSR pre senzory akvakultúry

Výrobca:

SENECT GmbH & Co.KG

An 44 Nr 11

76829 Landau (Nemecko)

Produkt:

Senzory životného prostredia pre akvakultúru na meranie kyslíka, teploty, pH, vodivosti, hladiny vody atď.

Číslo artiklov:

2000, 2100, 2001, 2200, 2300, 2500, 2502, 200, 240

Predmet vyhlásenia:

Týmto sa vyhlasuje, že vyššie uvedené výrobky spĺňajú základné požiadavky na bezpečnosť a ochranu zdravia podľa nariadenia EÚ 2023/988 (GPSR).

Vyhlásenie:

Uvedené senzory boli hodnotené podľa interných testovacích postupov a sú bezpečné na zamýšľané použitie, pokiaľ sú dodržiavané návody na použitie a výstrahy. Senzory majú jednotné bezpečnostné vlastnosti (elektrické napätie, stupeň ochrany, označenie) a podstúpili hodnotenie rizík.

Bezpečnostné informácie:

Vhodné na použitie vo vodných nádržiach, rybníkoch a akvakultúrnych zariadeniach.

Nevhodné pre deti mladšie ako 14 rokov.

Používajte len s odporúčaným príslušenstvom a správnym napájaním.

Dodržiavajte výstrahy pred elektrickým úrazom a nesprávnym používaním.

Číslo modelu a sériové číslo sú jasne uvedené na výrobku a obale.

Hodnotenie rizika:

Výrobky boli testované z hľadiska elektrickej, mechanickej a chemickej bezpečnosti. Existuje zdokumentované hodnotenie rizík.

Dokumentácia a sledovateľnosť:

Technická dokumentácia, testovacie správy a dôkazy o sledovateľnosti sa uchováajú a na požiadanie sú k dispozícii. Výrobky sú jasne identifikovateľné.

SL

Izjava o skladnosti GPSR za senzorje za akvakulturo

Proizvajalec:

SENECT GmbH & Co.KG

An 44 Nr 11

76829 Landau (Nemčija)

Izdelek:

Senzorji za okolje v akvakulturi za merjenje kisika, temperature, pH, prevodnosti, nivoja vode itd.

Številke artiklov:

2000, 2100, 2001, 2200, 2300, 2500, 2502, 200, 240

Predmet izjave:

S tem se izjavlja, da zgoraj navedeni izdelki izpolnjujejo osnovne varnostne in zdravstvene zahteve v skladu z Uredbo EU 2023/988 (GPSR).

Izjava:

Navedeni senzorji so bili ocenjeni v skladu z internimi postopki testiranja in so varni za predvideno rabo, če se upoštevajo navodila za uporabo in opozorila. Senzorji imajo enotne varnostne lastnosti (električna napetost, zaščitna stopnja, oznake) in so bili podvrženi oceni tveganja.

Varnostne informacije:

Primerni za uporabo v vodnih rezervoarjih, ribnikih in akvakulturnih napravah.

Neprimerni za otroke, mlajše od 14 let.

Uporabljajte samo z priporočeno dodatno opremo in ustrezno napajalno enoto.

Upoštevajte opozorila pred električnim udarom in nepravilno uporabo.

Modelne in serijske številke so jasno označene na izdelku in embalaži.

Ocena tveganja:

Izdelki so bili preizkušeni glede električne, mehanske in kemične varnosti. Na voljo je dokumentirana ocena tveganja.

Dokumentacija in sledljivost:

Tehnična dokumentacija, poročila o preskusih in dokazi o sledljivosti so hranjeni in na voljo na zahtevo. Izdelki so jasno prepoznavni.

CS

Prohlášení o shodě GPSR pro senzory akvakultury

Výrobce:

SENECT GmbH & Co.KG

An 44 Nr 11

76829 Landau (Německo)

Produkt:

Senzory pro měření v akvakultuře, jako je kyslík, teplota, pH, vodivost, hladina vody apod.

Číslo artiklů:

2000, 2100, 2001, 2200, 2300, 2500, 2502, 200, 240

Předmět prohlášení:

Tímto prohlašujeme, že uvedené výrobky splňují základní požadavky na bezpečnost a zdraví podle nařízení EU 2023/988 (GPSR).

Prohlášení:

Uvedené senzory byly posouzeny podle interních testovacích postupů a jsou bezpečné pro zamýšlené použití, pokud jsou dodržovány pokyny k použití a varování. Senzory mají jednotné bezpečnostní charakteristiky (elektrické napětí, třída ochrany, označení) a byly podrobeny hodnocení rizik.

Bezpečnostní informace:

Vhodné pro použití ve vodních nádržích, rybnících a akvakulturních zařízeních.

Nevhodné pro děti mladší 14 let.

Používejte pouze s doporučeným příslušenstvím a správným zdrojem napájení.

Je nutné respektovat varování před elektrickým šokem a nesprávným použitím.

Číslo modelu a sériová čísla jsou jasně vyznačena na produktu a obalu.

Hodnocení rizik:

Výrobky byly testovány z hlediska elektrické, mechanické a chemické bezpečnosti. K dispozici je zdokumentované hodnocení rizik.

Dokumentace a sledovatelnost:

Technická dokumentace, testovací zprávy a důkazy o sledovatelnosti jsou uchovávány a na vyžádání k dispozici. Výrobky jsou jasně identifikovatelné.

HU

GPSR megfelelőségi nyilatkozat az akvakultúra érzékelőkre

Gyártó:

SENECT GmbH & Co.KG

An 44 Nr 11

76829 Landau (Németország)

Termék:

Akvakultúrában használt környezeti érzékelők oxigén, hőmérséklet, pH, vezetőképesség, vízszint stb. mérésére.

Cikkszámok:

2000, 2100, 2001, 2200, 2300, 2500, 2502, 200, 240

Nyilatkozat tárgya:

Ezúton igazoljuk, hogy a fent említett termékek megfelelnek az EU 2023/988 (GPSR) rendelet alapvető biztonsági és egészségügyi követelményeinek.

Nyilatkozat:

A felsorolt érzékelőket belső tesztelési eljárásoknak vetettük alá, és biztonságosak rendeltetésszerű használatra, feltéve, hogy a használati utasításokat és figyelmeztetéseket betartják. Az érzékelők egységes biztonsági jellemzőkkel rendelkeznek (elektromos feszültség, védettségi osztály, jelölések), és kockázatértékelésen estek át.

Biztonsági információk:

Alkalmasak használatra víztárolókban, tavakban és akvakultúra létesítményekben.

Nem alkalmas gyermekeknek 14 éves kor alatt.

Csak ajánlott tartozékokkal és megfelelő tápegységgel használhatóak.

Az áramütés és nem megfelelő használat figyelmeztetéseit be kell tartani.

A modell- és sorozatszámok jól láthatóan fel vannak tüntetve a terméken és a csomagoláson.

Kockázatértékelés:

A termékeket elektromos, mechanikai és vegyi biztonság szempontjából tesztelték. Dokumentált kockázatértékelés áll rendelkezésre.

Dokumentáció és nyomonkövethetőség:

A műszaki dokumentáció, tesztjelentések és nyomonkövethetőségi bizonyítékok megőrzésre kerülnek, és kérésre rendelkezésre állnak. A termékek egyértelműen azonosíthatóak.